
Číslo: 1 Pv 173/22/7707-10 Prešov 26.10.2023

EEČ: 2-58-838-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: vyhýbanie sa služobnému úkonu alebo výkonu vojenskej
služby podľa § 401 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Prešov

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: , XXXXX
útvar: 22. mechanizovaný prápor XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: vyhýbanie sa služobnému úkonu alebo výkonu vojenskej služby podľa § 401
odsek 1 Trestného zákona štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci
účastníctvo: bez účastníctva

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Prešov
zo dňa 12.7.2022, spisová značka 1 Pv 173/22/7707, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 07.03.2022 v čase od 18:00 hod do 22:22 hod v byte na adrese Okružná 54
v meste XXXXX, konzumoval alkoholické nápoje, pričom sa priviedol do stavu
opitosti s hladinou alkoholi v dychu, zistenou elektronickým prístrojom Alcotest 7510
č. ARPK0235 na št. ceste 11/582 v obci Klokočov dňa 08.03.2022 o 10:30 hod
v hodnote 0,27 mg/l a následne opakovanou dychovou skúškou vykonanou dňa
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08.03.2022 o 11:11 hod v objekte kasární na Užhorodskej ulici 1 v Michalovciach
v hodnote 0,24 mg/l a to aj napriek tomu, že písomným vojenským rozkazom na
spresnenie výkonu štátnej služby veliteľa 22. mechanizovaného práporu XXXXX č.
44/2022 zo dňa 04.03.2022 bol na deň 08.03.2022 určený do dozornej služby ako
vodič dozorného vojenského útvaru vo vojenskom objekte na Užhorodskej ulici 1
XXXXX, kde s vyššie uvedeným rozkazom sa riadne a včas oboznámil, pričom
v dôsledku svojho konania bol vystriedaný zo služby a nahradený iným
profesionálnym vojakom

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Prešov zo dňa 12.7.2022, spisová
značka 1 Pv 173/22/7707, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením Okresnej prokuratúry v Prešove zo dňa 12.07.2022 pod sp. zn.
1Pv 173/22/7707-6, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 26.07.2022, bolo trestné
stíhanie proti obvinenému XXXXX pre prečin vyhýbania sa služobnému úkonu
a výkonu vojenskej služby podľa § 401 ods. 1 Trestného zákona, podmienečne
zastavené a bola mu určená skúšobná doba v trvaní 12 mesiacov. Skúšobná doba
uplynula dňa 26.07.2023. .

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Z vyžiadaných správ o povesti obvineného, ako i z odpisu z registra trestov
som zistila, že obvinený viedol počas skúšobnej doby podmienečného zastavenia
trestného stíhania riadny život a nedopustil sa žiadneho protiprávneho konania.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti mám za to, že sú splnené všetky
podmienky citovaného zákonného ustanovenia, a preto som rozhodla tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Denisa Komarová
prokurátorka


